
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος προέστη της
Θείας Λειτουργίας στον ιερό ναό του Μετοχίου του
Πατριαρχείου Αντιοχείας στη Μόσχα 

Στις 26 Ιουλίου 2023, εορτή της Συνάξεως του Αρχαγγέλου Γαβριήλ με το παλαιό, πανηγύρισε το
Μετόχι της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας στη Μόσχα. 

Της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στον ομώνυμο ναό προέστη ο πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Αντώνιος, πλαισιούμενος από τον εκπρόσωπο του Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών και προϊστάμενο του Μετοχίου
μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως Νήφωνα. 

Συλλειτούργησαν ο εκπρόσωπος το Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον
Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής αρχιμανδρίτης Φίλιππος
Βασίλτσεφ και κληρικοί του Μετοχίου. 



Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας τελέσθηκε υπαίθρια δοξολογία προς τιμήν του
Αρχαγγέλου Γαβριήλ, παρουσία των επικεφαλής των διπλωματικών αποστολών της Γαλλίας, της
Ευρωπαϊκής Ενώσεως, του Βατικανού, των ΗΠΑ, του Καναδά, της Βουλγαρίας, του Βελγίου, της
Αυστραλίας, της Μεγάλης Βρετανίας, του Λιβάνου, της Συρίας, της Ελβετίας, της Ελλάδας, του
Μαυροβουνίου, της Ιταλίας, της Πορτογαλίας, της Βραζιλίας, της Κολομβίας, της Αργεντινής, της
Ισπανίας, της Νέας Ζηλανδίας, της Αλβανίας, του Κατάρ, της Γκάνας, της Ιορδανίας, της Υεμένης,
του Ομάν, του Ιράκ, του Αραβικού Συνδέσμου, της Ταϊλάνδης και της Παλαιστίνης. 

Μετά τη λήξη της δοξολογίας τον μητροπολίτη Αντώνιο και τους παρισταμένους προσφώνησε ο
μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων. Ο ιεράρχης ειδικότερα διαβίβασε την ευλογία του
Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας, εξέφρασε ευγνωμοσύνη προς τον
Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο για το ενδιαφέρον του τόσο
προσωπικά για τον ίδιο, όσο και για το Μετόχι της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας και
συνεχάρη τους παρόντες για την πανήγυρη του ναού. 

Σε ανάμνηση της προσευχής ο μητροπολίτης Νήφων ενεχείρισε στον μητροπολίτη Αντώνιο ιερό
εγκόλπιο. 

Προσφωνώντας τους μετέχοντες στις πανηγυρικές εκδηλώσεις ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Αντώνιος διαβίβασε τον χαιρετισμό και την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κυρίλλου. 

Σε ανάμνηση του συλλείτουργου ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στον μητροπολίτη
Φιλιππουπόλεως Νήφωνα ιερό εγκόλπιο. 

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως παρατέθηκε στο Μετόχι της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας
πανηγυρική δεξίωση, στην οποία ήταν παρόντες οι εκπρόσωποι των διπλωματικών αποστολών,
διαπιστευμένων στη Μόσχα. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90562/
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